



国家工商总局副局长孙鸿志被调查

曾在煤炭领域工作20余年 主张要打“大老虎”

昨晨6点55分，中纪委监察部网站发布消息：国家工商行政管理总局副局长、党组成员孙鸿志涉嫌严重违纪违法，目前正接受组织调查。

生于1965年的他也成为十八大以来，最年轻的落马省部级官员。

20余年煤炭领域工作经验

简历显示，孙鸿志1965年生于吉林蛟河，1986年参加工作，研究生学历，为工学硕士和管理学博士。其仕途多数时间在吉林省，2011年调至国家工商总局任职。

1986年7月，其在长春煤炭科学研究所自动控制室工作，做助理工程师。1990年9月起任东北内蒙古煤炭工业公司科技中心工程师、科技处科长。

1995年之后的4年，他在长春煤炭科技中心实业开发总公司工作，从副总经理（副处级）一直升到长春煤炭科技中心主任、党委书记的职位上。

2001年7月调任吉林省煤炭工业局副局长，之后升为局长、党组书记。2011年1月调任国家工商行政管理总局广告监督司司长，两年

套取63套安置房 合肥“房叔”一审被判刑20年

合肥“房叔”方广云一案26日上午在安徽省庐江县法院一审宣判，法院以贪污罪、滥用职权罪、受贿罪判处方广云有期徒刑20年，并处没收个人财产人民币15万元。

方广云原任合肥市站北社区居委会党支部书记，2012年底，当地12名村民实名举报其“非法侵占136套回迁安置房”，方广云因此被称为“合肥房叔”“房老虎”。

9月29日，庐江县人民法院庭审方广云一案。检方指控，2005年以来，方广云在协助原合肥市瑶海工业园区管委会拆迁安置工作期间，利用其负责对站北社居委部分村民组拆迁安置对象的资格审核、安置费审核等职务上的便利，单独或伙同他人骗取安置房共

计18套；2007年以来，利用职务之便受贿6万元；徇私舞弊、违规出具安置证明等材料，致使他人非法获取安置房45套，造成巨额公共财产损失。

法院审理认为，方广云利用职务之便，以非法占有为目的，单独或伙同他人骗取公共财物，贪污价值共计324.36万元；在受委托从事公务期间不正确履行职责，违规出具安置证明等，致使他人非法获取安置房，造成公共财产遭受损失，共计685.65万元；利用职务上的便利非法收受他人财物6万元，为他人谋取利益。其行为已分别构成贪污罪、滥用职权罪、受贿罪，依法应当追究其刑事责任。

判决书中显示，方广云



孙鸿志（资料图片）

“亮剑”，敢于碰硬，围绕保护和改善民生，严厉查处一批搞垄断和不正当竞争的“大老虎”。

当时孙鸿志还强调，目前垄断案件的涉案主体类型呈现多样化的特点，对这些如果不能依法进行查处，将影响到市场资源配置作用的发挥，损害广大市场主体和人民群众的切身利益，是要挨老百姓骂的。

据《法制晚报》



12月26日，法庭宣判后，方广云被法警带离庭审现场。

单独或者伙同他人贪污的安置房及拆迁补偿费已被部分追回，其滥用职权给国家造成的经济损失已被挽回约323万元，其亲属已代为退出赃款64万元。据新华社

关于绕城高速公路东段抢修施工交通管制延期的公告

绕城高速公路东段五乡枢纽K40+800主线桥梁由于过火损伤严重，在修复过程中发现新问题，需延长工期。经相关部门批准，并根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条的有关规定，决定将交通管制时间延迟至2015年1月31日，具体管制措施如下：

一、0:00—24:00，禁止机动车在绕城高速五乡枢纽段K39+000—K42+000东半幅（东钱湖往丁家山方向）通行。受限车辆借用对向车道通行。

二、0:00—24:00，禁止机动车在绕城高速五乡枢纽由南往东匝道（东钱湖往北仑方向）、由南往西匝道（东钱湖往宁波东方向）通行。

三、G1501（绕城高速西段）、G15（甬台温高速）、S19（甬台温复线高速）、东钱湖互通往北仑、宁波东方向机动车从姜山北枢纽绕行至S1（甬台温高速）或从好思房枢纽绕行至S20（穿山疏港高速）通行。

受交通管制影响的单位和市民请提前安排好工作和生活，选择好出行线路，并遵照现场交通标识指示，安全通行。请社会各界和广大群众给予理解和支持。

特此公告

香港警方继续追查运钞车掉落现钞事件仍有逾900万港元未归还 两人涉盗窃罪被拘

香港警方继续追查24日路人拾获运钞车掉落现钞事件。截至26日凌晨，共有30名市民交还共569万港元，现仍有逾900万港元未寻回。警方26日称已拘捕一男一女，并在涉案男子家中搜出逾16万港元怀疑失款。

湾仔警区刑事总督察李志坚26日表示，警方以涉嫌盗窃罪在九龙城和将军澳分别拘捕一男一女。25日晚，警方携涉案男子返回寓所搜证，在其床下发现共16.15万港元的现钞。男子

当场承认钞票是在湾仔拾获。26日早，警方在被捕女子家中完成搜证工作，暂时未有发现。被捕男女为朋友关系。

据当地媒体报道，两人24日乘出租车经过湾仔时见到马路上“银钱纷飞”，遂叫停车辆下车捡拾。出租车司机随后向警方举报。李志坚表示，警方翻查所有闭路电视后锁定当日经过车辆，然后查出乘客身份，将两人拘捕。

当日，一辆载有30箱港元新纸币的运钞车，从西

湾沿指定路线驶往长沙湾。车上有一名司机及3名押运员。车辆抵达长沙湾后才发现载货位置的车门打开，3箱共计5250万港元现钞跌出车外。解款（运钞）公司报称损失1523万港元，警方将案件列作盗窃案。

连日来，多名香港市民陆续前往警署交还捡拾的钞票，其中有一人交还200万港元，两人各自返还100万港元。李志坚称，交回款项后是否还会被起诉，要视乎个别案件处理。据新华社

抗议枪杀非裔青年 美民众继续示威

美国一些民众25日圣诞节当天继续在密苏里州伯克利市举行示威，抗议23日晚一名非洲裔青年遭白人警察枪杀。

当地时间25日晨7时左右，一群示威者涌入伯克利市170号州级公路，阻断交通大约45分钟。

平安夜，大约150名示威者在事发地、伯克利一处加油站举行守夜活动。路透社报道，整晚相对平静，但一些人试图闯入一家美容用品店时遭警方阻拦。至少两人被警方拘押。当局没有提供更多信息。

圣路易斯县警察局局长乔恩·贝尔马尔说，23日枪击发生当晚，多达300人聚集现场。示威者投掷石块和烟花，其中两个扔向在现场的大约50名警察。两名警员受伤，4人因攻击行为遭逮捕。

警方24日发布三段从三个不同视角拍摄的视频。按照警方说法，那名非洲裔青年当时曾举起枪、“直接指



街头抗议示威的人群

警方事后在现场找到一把编号遭毁坏的9毫米口径手枪，且把照片公之于众。贝尔马尔说，据信马丁没有开枪。

美国有线电视新闻网报道，马丁在过去15个月里面临一系列刑事指控，包括攻击、武装抢劫、非法使用武器、盗窃等。他的母亲托尼·马丁说，马丁正在“试图恢复正常生活”。据新华社

“5超”韩国老花镜免费申领

换“5超”老花镜读书看报更舒服

普通老花镜只有一个焦点，是利用放大镜的原理制成，尤其长期佩戴劣质老花镜眼睛容易酸胀、干涩、流泪，并伴有头晕、头痛等症状。

“5超”韩国老花镜 席卷全国

最近，一副“5超”老花镜在不到一个月的时间里就在全国引起了一股不小的“换镜”风潮！不戴还真不知道，就这小小的一款“5超”老花镜，处处都是“高科技”，半点不含糊！

1、超清晰：镜片采用世界领先环保树脂，具有极佳的透光性，视物超清晰。

2、超舒适：特别增加增透膜，舒适视野、长时佩戴、眼不酸不胀、头不晕不痛。

3、超轻盈：镜框采用高弹性记忆材料，让整副眼镜更轻盈，佩戴更舒适。

4、超耐磨：镜片增加了高科技硬膜，抗冲

击和防刮伤，更加耐磨。

5、超环保：采用先进的加膜处理，防紫外线，有效过滤有害光的伤害。

韩国神奇的老花镜，本产品率先采用美国专利(ZL200410086772.8)正反面随意佩戴产品特点，及采用韩国进口TR90记忆硅胶制造。超薄镜片，具有抗疲劳，视野清晰，眼感舒适，戴上它不会产生眼酸、眼胀、流泪等眼疲劳现象。

由于产品价格昂贵，本公司去除中间代理环节，采取直接免费申领的政策，只需收取少许的材料费，专利使用费及运费等费用。

申领电话：0574-81116354 时间：12月27日、28日、29日三天

地址：中兴路和中山路交叉口，樱花公园对面，东方航空大厦8楼8-3室（18路、108路、503路、514路、521路、528路均可到达）